
E N Q U E T E  I N S E R T I O N

P R O F E S S I O N N E L L E

A P P R E N T I S  A Y A N T  T E R M I N É

U N E  F O R M A T I O N  E N  2 0 2 0

82 % travaillent
dans l'industrie

alimentaire

59 % en CDI

18 % en CDD

24 % en intérim

49 %
poursuivent
leurs études

E X C L U S I V E M E N T  E N
A L T E R N A N C E

44 % sont
en emploi

 

65 % travaillent
en Bourgogne

Franche-Comté

4 1  %  E N  C Ô T E  D ' O R

78 % de
répondants

S U R  5 0  A P P R E N T I S
I N T E R R O G É E S

74 % sont
satisfaits de
leur emploi

Postes occupés
T E C H N I C I E N  D E  L A B O

C O N D U C T E U R  D E  L I G N E
C H E F  D ' É Q U I P E

R E S P O N S A B L E  Q U A L I T É
T E C H N I C I E N  D E
M A I N T E N A N C E

Poursuites
d'études

L I C E N C E S  P R O  E N
P R O D U C T I O N ,  Q U A L I T É

O U  C O M M E R C E
 

I N G E N I E U R  E N  I A A

E n q u ê t e  r é a l i s é e  e n  f é v r i e r  2 0 2 1 ,  6  m o i s  a p r è s  l a  s o r t i e


